

お詫びと訂正

社会福祉士の行動規範に誤字がありましたので、お詫びして以下のとおり訂正いたします。

記

※修正箇所は太字下線部

(修正後)	(修正前)
IV専門職としての倫理責任 1. 専門性の向上 社会福祉士は、最良の実践を行うため必要な資格を所持し専門性の向上に 努め なければならない。	IV専門職としての倫理責任 1. 専門性の向上 社会福祉士は、最良の実践を行うため必要な資格を所持し専門性の向上に 務め なければならない。